БОГАТЫИ МИР СОВРЕМЕННИКА

Первая встреча. От нее всегда чногого ждешь. И очень дочется, чтобы она надолго оста-Jack a namara

Вдолие естественно то чувстно ответственности. которое испетывает коллектив. Рижского гезтра вусской драмы, готовясь к выступлениям в сто-

лице советской Карелян. X наш театр считает живую связь с созременностью, воплощение Я на сцене образов людей сегодняшнего дня. Мы стремянся к были актупльными и острыми. чтобы они раскрывали духовный мил современника. чтобы в нях бился живой пульс

Нет такого сезоня, в котором о и молежи, ее раздумьях, ее радостях и исканиях. Формиронанию репертуара, гражданстлениости творчества коллектив театра придает первосте-

пенное значение. Главияя темя, которая сейчас интегесует коллектив. - становление и проявление нравственных качеств в человека, ответственность человека за спри дела, за все, что происхо-

89

ENT BOKDYF. Эта тема проходит через ряд спектаклей, которые мы покажем в Петрозаводске. Утверждение честиости, бескомпромиссилсти, требовательности к себе с одной стороны, и борьon c Tem Show, horopoe Memact человску осуществять свое на-

значение в жизни. - с другой. Вот, например, самый молодой из наших героев -- Виталий Пастухов, персонаж слектакля «Разоразиный рубль» С. Антонова. Он сменил удобства столицы на труд в волжо-. зе, потому что у него есть за- показывает его смачала à 24 го-

ветная мечта. Одеожимый, кипучий, делеустремленими Пастухов варушает привычный. устоявшийся уклав жизни в селе. Ему приходится столкнуться с равирачинем, показухой, стремлением к тихому благополучню. Его пытаются «перевоспитать». Во этот процесс подгонки человека под Спрей важнейшей задачей праблен противоречит движению нашей жизна и заканчивается прозрением самих восинтителей. Сергей Антонов со свойственным ему позтяческим тому, чтобы наши спектакли видением жизии выступает против закостенелых мерок, против превращения живых проблем в схему. Он призывает дать простор выявлению человеческой дичности. В спектакде заняты, в основном, молотеато не поставил бы спектавль дые артисты театра, которые стремились сделать его глубоким, чоким и увлекательным.

> Трилогия Ю. Германа «Лело. которому, ты служищь» помвлекля театр правдивым отражением жизин, спетлыми челопеческими характерами. Мы показываем биследирою часть TORACCING - 45 OTRESAIO AS все». Зрители истретится с людьмы увлеченными, принципиальными, отдающями себя TOMY ARRY. KOTODOC REARCTCH HX жизненным мазилчением. Гляварач Устименко, чекист Штуб, апрург Богословский и другие геров сознают свою высокую ответственность за все, что

происходат в мире. Пьеса А. Арбузова «Счастливым дви песчастивного человема». напротив. разоблачает белдушие, себялюбие, эгоизм. отрешенность от общества, которые приводят человока к оскужению личности, к олиночеству. Писатель прослеживает путь падения Крестовникова.



Ma. a notom codokagaviaetham. Лии. которые Крестовников считает сластливыми в своей жилин, на поверку оказываются вивсе не счастлявыми, порому что подозрительный, двимимявляно понимявным чунством свободы, герой совершил в эти дви поступки эгонстические, а имогла и просто

VERENETCHINON COMPTE.

Вызовут интерес каших зриилет о музыпальных спектаклях, в которых яркая форма cdчетается с глубоким содиадь- по форме, насышен музыкой, ным содержанием. Звесь театр пантомимой, танцами. Наш тесоединения слова, музыки, не- праматической сцене и уже

ния, пантомимы в единое пред

ХХ столетия называют мюзика А. Ловентся «Вестсийлская история». Праматург повествует о трагической судьбе молодых амеликанцев, живущих в втмо сфере жескокости, цимпана, средневековых молнов и национальной повин. Две баявы мо-В спектавле «История одной лодожи - «рексты» и «акулы» любая» К. Симонова поднима- — ведут между собой постоянются важные правственные ную и бесснысленную войну. И проблемы. Как разглядеть ус- нет знесь места ин праву на 1 ческог. тиничи сущность человека? счастье, ни чистым человече-Лопустимы ли во имя любен ским чувствам. Разрушается лежь и обман? Писатель ре- первая любовь пуэрториканки шает эти проблемы в остоом и Марии и американия Тоин, по-TOMY TTO MAILHOHELISMAN STREET насаждается всем сторем жиз телей и другие спектакан. Речь ин Этот спектакаь является твоюческим экспериментом мололежи театра. Он оригинален лелает политку органического атр первым поставил его на

Втопым спектаклем этого на-

превления, который уеклят эпители, явится мюзика Л Лариона «Человек из Ламанчи». Это пьеся о Сеппантесе и Лон Кихоте. Зрители станут свидетелями необычайных приключений рыцаря Печального образа, рассказанных Сервантесим-с помощью узинков виквизавими Теми вонкихотства с ее вошинтикой. Утверждением человеческого достоянства, сурем. лением к справедливости и неукратимой больбой со злом не может не ваволновать и сегодия: «Человек из Ламанчи» поставлен совсем недалир, и врепвые идет на советской сисле. В ведертуаре театра есть и грустияя комедия Эдуардо де Филиппо «Рождество в доме синьора Мильелло» Праматург C DESCRIPTION ON TORKHR IONO Пьесой о Ромго и Джульетте: ром и аканчем жизни рассказмвает о радостях и горестях простой муздыяненой семьи. Но за Утой семьей скрывается такая же неустроенная жизнь оотен тысяч простых итальяниев... Уход человека и мир иллизий не спасвет вго от общественново зда, в веляет еще более слабым и беспоможным. В спектакле спредствуют печальное к смициюе, чомическое и траги-

Самые маленькие увидят жизнерявостичю сказку «Кот в сапогах» о силе дружбы и взаимопомощи, приогающей пре-

одолевать любые препятствия. Репертуарная ефица театра достаточно инпока и разнообразна. Во время гастролей в в постановке пьес «На дне», спектакляй тейтра пониму уча- «Мешане», «Лачиния» Пистие его получите актеры из- сатель Адексей Толстой постародимий артист ЛССР В. Гау- вил на смене театра спою пьехов, заслужваный артист су «Касатка», и сам играя в

женные артисты ЛССР В. Ва левская. Е. Крылова, А. Пельше. М. Подгурская. Р. Дан бран, Б. Дзерук, А. Михайлов. Б. Тихов. Г. Тимофеев. В. Шаховской. В. Яковлев. артисты Боголюбов. Р. Праузина. Р. Гордиенко, Е. Иванычев. М. Леболев. А. Коичевский и

многие другие. В творческой жизни нашего коллентива. самое активное участве принямаст молодежь Моловые вотисты составанот DOTTH DOJOBHRY TRYDEN TERTOS. Во многих спектаклях ведущие роди играют Н. Незнамова. А. Соколова. И. Остроумова. Б. Соколов. А. Тереханов. А Гетыян и вругие. Режиссура театра большое винмание уделяет работе с творческой молодежью. Ведь им предстоит продолжить те традиции телт DA. KOTODNIE HAROUMARCE DA CTO многолетнюю историю.

Открыяшись в 1883 году, те-

ятр сразу же повел борьбу за передовое пеалистическое же кусство. В его репертуар входили лучшие произведения русской и мировой классияя. На сго сцене ставили спектакли такие известные режиссецы. как К. Марджанов, К. Незлобия. Н. Михайловский В его спектаклях яграля М. Ф. Андресвя. Миханл Чехов. П. Орленев. И. Певнов. Ваграм Папазян, Е. Полевицияя, Е. Рошина-Инсарова, В. Качалов, Большую роль в жизня театра сыград М. Горький, пьесы кото-DOLO GRIG C REASTS BORN RECORNO вошли в репертуар и который лично участвовал в 1904 году РСФСР М. Хяжыяков, заслу- спектакле роль Желтухныя.

Рижский теато русской драмы первым за рубсжами Советской страны стал горячим плопаглилистом советской доаматургии. В сложных условиях буржуваного режима он показывал пьесы К. Тренева, А. Корнейчука, Л. Леонова, В. Катаева. А. Арбузова, А. Афиногенова, рассказывая о жизни и делах советского че-

А когда латышский народ провозгласил Contercavio влесть, театр начая новый этап своей деятельности, создав пелую галевею значительных сесктаклей, получивших прязнание общественности. Трижды театр выходил победителем на смотре республиканской театральной весны. Весня 1969. года вновь принесла театру победу. Со спектаклями «Капказский меловой круг» Б. Брелтя и «Я отвечаю за все» Ю. Гермина он запял первое

Режиссура театра, которую возглавляет выпускиях Ленииградского института тептра, музыки и кино им. Островского, заслуженный деятель искуссти ЛССР и УАССР А. Ф. Кап, сохраняет и развивает эти

традицин. И если коллектия рижан сумеет своим искусством взвойновать молодежь Петрозаводска, если наши спектакли найдут отклик в серднах зрителей - STO RENTCH SAM BCCK HAC

лучшей наградой. Э. СЕГАЛЬ, вомощинк главного вежиссера театра по литературной части.

На снишке: сцена на спектакля «Я отвечаю за все»